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Komplexní úloha – Výpočet uložení  Ø 25 H7/f7

Vypracujte dle jednotlivých úkolů, u početních úloh napište vzorce včetně dosazení a jednotek.
1. Horní a dolní úchylka pro díru a pro hřídel
ES = 21 µm = 0,021 mm
EI = 0 µm = 0mm
es  = - 20 µm = - 0,020 mm
[bookmark: _GoBack]ei = -41 µm = - 0,041 mm	

2. Výpočet mezních rozměrů a tolerancí
HMR = JR + ES = 25 + 0,021 = 25,021 mm
DMR JR + EI = 25 + 0 = 25 mm
hmr =  JR + es = 25 + (-0,020) = 24,980 mm
dmr = JR + ei = 25 + (-0,041) = 24,959 mm
T = HMR – DMR = 25,021 -25 = 0,021 mm
t = hmr – dmr = 24,980 – 24,959 = 0,021 mm

3. Grafické znázornění daného uložení
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4. Výpočet uložení  - uložení s vůlí
Vmax = HMR – dmr = 25,021 – 24,959 = 0,062 mm
Vmin = DMR – hmr = 25 – 24,980 = 0,020 mm

5. Soustava uložení
· Soustava jednotné díry

6. Charakter uložení
· Pro uložení s menší vůlí, u přesnějších součástí
· Nejrozšířenější uložení ve strojírenství

7. Použití 
· Hřídele v převodových skříních
· Ložiska regulátorů
· Vřetena obráběcích strojů
· Hřídele s ozubenými koly
· Běžná uložení hřídelů v pouzdrech

8. Doporučená měřidla
· Posuvné měřítko
· Mikrometr
· Válečkový kalibr

9. Zakótování tolerancí do připraveného výkresu
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